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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Caroline 2/17/2025 7:37 PM

2 gina 2/14/2025 9:08 AM

3 sandrine 2/13/2025 4:28 PM

4 florence 2/12/2025 7:01 PM

5 arnaud 2/11/2025 8:09 AM

6 Agnès 2/10/2025 2:41 PM

7 philippine 2/7/2025 7:18 PM

8 Hélène 2/6/2025 1:29 PM

9 Victoria 2/6/2025 12:47 PM

10 Audrey 2/6/2025 11:48 AM

11 Ariane 2/5/2025 6:22 PM

12 anne 2/5/2025 2:22 PM

13 Jean-Christophe 2/5/2025 1:59 PM

14 Hans 2/5/2025 9:56 AM

15 christelle 2/5/2025 9:39 AM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Lepeytre 2/17/2025 7:37 PM

2 dagau 2/14/2025 9:08 AM

3 SEON GARI 2/13/2025 4:28 PM

4 beaufils 2/12/2025 7:01 PM

5 charpentier 2/11/2025 8:09 AM

6 BAUR 2/10/2025 2:41 PM

7 brac de la perriere 2/7/2025 7:18 PM

8 Gaignard 2/6/2025 1:29 PM

9 DESGRANGES 2/6/2025 12:47 PM

10 BAUDESSON DE CHANVILLE 2/6/2025 11:48 AM

11 Adleff 2/5/2025 6:22 PM

12 drouhin 2/5/2025 2:22 PM

13 Vigreux 2/5/2025 1:59 PM

14 Gutzeit 2/5/2025 9:56 AM

15 parache 2/5/2025 9:39 AM
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Q3
Le déroulement en e-learning a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 15
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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TOUT À FAIT
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TOTAL MOYENNE
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Q5
L' (ou les) intervenant(s) a(ont) bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7
L'accompagnement pratique et technique de ce programme à distance
m'a semblé efficace

Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation en e-learning a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100.00% 14

0.00% 0

0.00% 0

Q10
La durée du parcours était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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92.86% 13

7.14% 1

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 14
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100.00% 13

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 13
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Certaines diapositives manquent d'un commentaire pour être bien comprises, il manque parfois
un "lien" pour passer d'une diapo à l'autre.

2/10/2025 2:41 PM

2 Les questions sur les dossiers cliniques (e-learning) étaient peu claires.
Ce point me semble à
améliorer.

2/6/2025 1:29 PM

3 Les consignes n'étaient pas très claires concernant les audits ciblés et formulation des
questionnaires à revoir.

2/6/2025 12:47 PM

4 Question audit clinique difficilement compréhensible et délai trop court entre les 2 sessions
pour avoir suffissament de dossier clinique

2/6/2025 11:48 AM

5 questions audit inapropriées 2/5/2025 2:22 PM

6 Très faible intérêt des audits qui ne permettaient pas d'inclure en si grand nombre et sur une
période aussi courte des cas réellement auditionnables (vraie PP voire pubertés avancées) ce
qui rendait les questions ambigues (sujets sains)

2/5/2025 1:59 PM

7 Les questionnaires des cas clinique ont été mal ciblé ou il fallait plus d'explications en amont 2/5/2025 9:56 AM

8 les questions relatives aux cas cliniques n'étaient pas faciles à comprendre, avec un caractere
systematique des questions qui ne se pretaient pas à toutes les situations

2/5/2025 9:39 AM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 examen systématique et rigoureux des signes pubertaires 2/12/2025 7:01 PM

2 mesure volume testiculaire systematique 2/11/2025 8:09 AM

3 Globalement, cela répond à beaucoup de mes questions de "base" en orthopédie pédiatrique,
partant de zéro.

2/10/2025 2:41 PM

4 bonjour, les questions du recueils des données n étaient très claires.
Il manquer de temps
entre la 1 eir formation et l évaluation de nos pratiques

2/7/2025 7:18 PM

5 Bon apprentissage de la classification des stades de Tanner
J'ai appris quant au bilan de
débrouillage et les indications d'orientation vers l'endocrinopédiatre.

2/6/2025 1:29 PM

6 fiches AFPEL ++
demarche diagnostique simple et pratique 2/6/2025 12:47 PM

7 pratiquer la classification de tanner 2/5/2025 6:22 PM

8 Plus de clinique, moins d'examens complémentaires 2/5/2025 1:59 PM

9 Surveiller les signes de la puberté et de la croissance est plus clair pour moi 2/5/2025 9:56 AM

10 fiche pratique questions sytematiques à l'interrogatoire 2/5/2025 9:39 AM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  



Questionnaire d'évaluation Programme E-Learning AFPA 2025

18 / 19

Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

1 TDAH 2/5/2025 6:22 PM



Questionnaire d'évaluation Programme E-Learning AFPA 2025

19 / 19

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 2

0.00% 0

100.00% 9

Q19
L'inscription à ce programme est pour vous motivée par une ou
plusieurs des raison suivantes: merci de cocher la ou les bonne(s)

réponses..
Réponses obtenues : 9
 Question(s) ignorée(s) : 6

Nombre total de participants: 9  
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